
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета з
призначення, очікуваної вартості предмета заку

(відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 рМсу № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

ДК 021:2015 33600000-6 Фармацевтична продукція (Лікарські засоби для лікування хвороб нервової
системи, МНН: Ііізсііріат)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» ОМР. Україна 65014 м. 
Одеса пров. Обсерваторний, буд. 8, код за ЄДРПОУ - 02063341

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 
(відповідно до п.З ч.І ст.2 Закону України « Про публічні закупівлі»

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 
відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і 
частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 33600000-6 Фармацевтична продукція (Лікарські 
засоби для лікування хвороб нервової системи, МНН: Швсііріат)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозиції Ц А -2026-03-31 -008850-а

3. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Закупівля проводиться для забезпечення потреби пацієнта хворого на рідкісне орфанне захворювання 

спінальна м ’язова атрофія за кодом ДК 021:2015 33600000-6 Фармацевтична продукція (Лікарські засоби для 
лікування хвороб нервової системи, МНН: ЯІБсІірІат)

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з наявної потреби у лікарському засобі на 2026 рік для 
лікування хворих Центру на спінальну м’язову атрофію наданої медичним директором.

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі сформовані на підставі медичних 
висновків профільних лікарів.______________________________________________________________ ________________

№ з/п
Міжнародна

непатентована
назва

Форма випуску, дозування Од.
вим.

Кількі
сть

Вироб
ник

1 Рисдиплам
(Кінсііріат)

порошок для орального розчину, по 0,75 мг/мл у 
скляній пляшці, по 1 пляшці у комплекті 3 1 
втискним адаптером для пляшки, 2 оральними 
шприцами для багаторазового використання 
об'ємом 6 мл (кожний у поліетиленовому пакетику) 
та 2 оральними шприцами для багаторазового 
використання об'ємом 12 мл (кожний у 
поліетиленовому пакетику), які вміщені у 
поліетиленовий пакет; 1 пляшка та 1 комплект 
вміщені у картонну коробку

пляш
ка 26

Ф.Хоф 
фман- 

Ля рош 
Лтд, 

Швейц 
арія

1. Лікарські засоби повинні бути зареєстровані в Державному реєстрі лікарських засобів Україні.
2. Строк придатності товару зазначається в заявці Покупця з урахуванням вимог ст.677 ЦКУ.
3. Упаковки лікарських засобів мають відповідати тим, що зареєстровані в Державному 

фармакологічному центрі МОЗ України, не повинні бути пошкоджені, розкриті, неукомплектовані чи 
недоукомплектовані, з обов’язковою наявністю інструкції щодо використання препарату українською 
мовою, затвердженої Державним фармакологічним центром МОЗ України.

4. Лікарський засіб повинен бути внесеним до реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби



або до реєстру граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби.
5. Лікарський засіб повинен бути внесеним до Національного переліку основних лікарських 

засобів, в рамках виконання постанови КМУ від 25 березня 2009 року № 333 «Деякі питання 
державного регулювання цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення» надається копія 
витягу з відповідною інформацією. У разі відсутності лікарського засобу в Національному переліку 
основних лікарських засобів, повинна бути копія висновку уповноваженого органу з державної 
оцінки медичних технологій на запропонований лікарський засіб, проведеного відповідно до вимог 
Порядку проведення державної оцінки медичних технологій, затвердженого постановою КМУ від 23 
грудня 2020 року № 1300 «Про затвердження Порядку проведення державної оцінки медичних 
технологій».

6. При постачанні товару кожен лікарський засіб повинен супроводжуватись сертифікатом 
якості .

7. Запропонований товар повинен відповідати вимогам чинного законодавства із захисту 
довкілля.

4. О бґрунтування оч ікуваної вартості предм ета закупівлі:
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі та сформована на підставі проведеного 
моніторингу цін розміщені у вільному доступі в мережі Інтернет їх виробниками та 
постачальниками, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 
згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Так, при формуванні очікуваної вартості закупівлі за кодом ДК 021:2015 33600000-6 Фармацевтична 
продукція (Лікарські засоби для лікування хвороб нервової системи, МНН: Risdiplam), були зібрані 
комерційні пропозиції потенційних учасників закупівлі
С ередньозваж ена вартість предм ета закупівлі вираховується наступним  чином:
6 697 943,20+6 708 281,06+6 707 402,00/3=6 704 542,08 грн

Очікувана вартість закупівлі складає 6 705 000,00 грн.

Джерело фінансування за рахунок місцевого бюджету.


